
 

Інформація про другий тур 
Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з фінансів 
 

Відповідно до листа ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 
02.10.2024 р. № 21/08-1610 «Про проведення Всеукраїнської студентської 
олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей у 2024/2025 навчальному році» Західноукраїнський 
національний університет ініціює проведення у 2024/2025 навчальному році 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з фінансів (далі – 
Конкурс). 

 
Метою Конкурсу є підготовка фахівців нової генерації європейського 

рівня, формування у них навичок наукової діяльності, пошуку інноваційних 
рішень, сприяння розвитку новаторських підходів до вирішення актуальних 
проблем трансформації фінансового простору в умовах глобальних викликів і 
сучасних трендів. Конкурс забезпечує платформу для розкриття 
інтелектуального потенціалу здобувачів освіти, сприяє інтеграції освіти, науки 
та практики, а також дає можливість молодим дослідникам презентувати свої 
ідеї та здобути визнання серед професійної спільноти. 

 
Конкурс буде проведено у два тури: 
перший тур – у закладах вищої освіти (березень 2025 р.);  
другий тур – на базі Західноукраїнського національного університету 

(квітень 2025 р.). 
 
Підсумкова науково-практична конференція – 8–9 квітня 2025 р.  
 
У Конкурсі можуть брати участь не більше трьох наукових робіт від 

одного закладу вищої освіти.  
Відправлення друкованих версій конкурсних наукових робіт із 

супровідними документами здобувачів освіти здійснюється за адресою: 
Західноукраїнський національний університет, корп. № 11, каб. 11303, вул. 
Львівська, 11, м. Тернопіль, 46020 та електронних версій – на електронну адресу: 
fin-konkurs@wunu.edu.ua до 15.03.2025 р. Участь у Конкурсі безоплатна.  

Реєстрація учасників здійснюється за посиланням 
https://forms.gle/dthCMuQeeMXDebPYA. 

Більш докладна інформація міститься на веб-сайті https://fin-
konkurs.wunu.edu.ua/. 

 
Координатор Конкурсу: Лободіна Зоряна Миколаївна, доктор 

економічних наук, професор кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Західноукраїнського 
національного університету, телефон +38(067)812-41-91. 
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